



GRAINES VOLTZ S.A

Société anonyme au capital de 1 370 000 €
Siège social : 23, rue Denis Papin, 68000 Colmar
333 822 245 RCS Colmar .

Exercice social : du 1^{er} octobre au 30 septembre.

**Communiqué sur les résultats semestriels
(du 01.10.2008 au 31.03.2009)**

I. Principaux soldes du compte de résultat sur le semestre écoulé :

	31/03/2009	31/03/2008	Variations	
			K€	%
Chiffre d'affaires	27 388	24 231	+3 157	+ 13.02 %
Résultat d'exploitation	2 610	1 796	+ 814	+ 45.32 %
Résultat financier	143	67	+76	+ 113.43 %
Résultat courant avant impôts	2 754	1 863	+ 891	+ 47.82 %
Résultat net	1 579	1 072	+ 507	+ 47.29 %

II Chiffres d'affaires hors taxes facturés comparés (en milliers d'euros).

	Chiffres d'affaires 2009 (01.10.2008 au 30.09.2009)			Chiffres d'affaires 2008 (01.10.2007 au 30.09.2008)			Evolution en %
	1 ^{er} trimestre	2 ^{ème} trimestre	Cumul	1 ^{er} trimestre	2 ^{ème} trimestre	Cumul	
Semences florales et potagères	2 663	8 704	11 367	1 934	7 437	9 371	+21.29%
Jeunes Plants de Fleurs et Potagers	2 227	12 301	14 528	1 867	11 447	13 314	+9.11%
Fournitures Horticoles	247	1 111	1 358	199	1 248	1 447	-6.15%
Activités annexes (*)	40	95	135	35	64	99	+36.36%
	5 177	22 211	27 388	4 035	20 196	24 231	+13.02%

Les données chiffrées sectorielles sont issues de notre système de gestion.

(*) Les activités annexes concernent des refacturations de divers frais et prestations.

III Principaux soldes du bilan semestriel écoulé (en milliers d'euros).

	31/03/2009	31/03/2008	Variations	
			K€	%
Capitaux propres	10 362	8 671	1 691	19.50%
Provisions Risques et Charges	2 036	1 076	960	89.22%
Emprunts et Dettes Financières	12 966	13 888	922	- 6.63%
Créances Clients	26 200	24 882	1 318	5.29%
Total Bilan	33 654	30 701	2 953	9.62%

IV. Faits majeurs et significatifs :

L'activité de notre société au cours du 1^{er} semestre de notre exercice social du 01/10/2008 au 30/09/2009 s'est traduite par une augmentation du chiffre d'affaires de 13 %.

Nos efforts de développement des ventes de semences à l'export expliquent en partie la hausse de ce Chiffre d'Affaires.

Les ventes du premier semestre aux collectivités est également en pleine évolution et permet de faire progresser les ventes de jeunes plants notamment en géraniums.

Le résultat courant avant impôts s'établit à 2 754 K€. Cela est essentiellement lié à deux éléments :

- augmentation de la marge commerciale de 1 point ;
- diminution du coût du transport ;

En partant du compte de résultat, la marge commerciale est la différence entre le chiffre d'affaires net et les achats (minorés ou majorés de la variation de stocks) de marchandises.

La diminution du coût de transport est notamment due à une réorganisation en profondeur du transport qui permet le regroupement des livraisons aux clients. Ceci est le fruit d'une réflexion de plusieurs années et d'un véritable partenariat avec les fournisseurs et les transporteurs.

L'augmentation des provisions pour risques et charges est liée à des litiges commerciaux (930 K€ de dotations contre 419 K€ de dotations au 31 Mars 3008).

Conformément à nos prévisions, au 30 septembre 2009, le chiffre d'affaires devrait progresser de 9 % et le résultat net devrait s'établir à environ 2% de ce chiffre d'affaires.

V. Evènements importants survenus au cours du semestre et leur incidence sur les comptes :

A fin mars 2009, la structure bilantielle est comme par le passé influencée par la saisonnalité du cycle annuel d'activité.

Le résultat d'exploitation ressort à 2 610 K€ contre 1 796 K€, soit une augmentation de 45.32 %.

Le résultat net s'établit à 1 579 K€, en hausse de 47.29 %.

Le résultat financier est en hausse de 76 K€. Ceci s'explique, d'une part, par une situation de trésorerie qui s'est améliorée par rapport aux années précédentes, et d'autre part, par la baisse des taux d'intérêts sur nos emprunts à taux variable et concours bancaires .

Aucun nouvel emprunt n'a été contracté durant ce semestre et le niveau des découverts bancaires est inférieur à l'an dernier à la même date. Ceci se traduit par une baisse des dettes financières de 922 K€.

Malgré l'augmentation du chiffre d'affaires de 13%, l'évolution des créances clients est moins importante et n'est que de 5.29%. Ceci s'explique par des encaissements plus rapide grâce à la loi LME.

Cependant le niveau de dotations aux provisions pour clients douteux est toujours élevé (1 203 K€ contre 977 K€).

L'activité se déroule sur 3 sites : Colmar (68), Brain (49) et Sanary (83). L'ensemble de la gestion des semences est assuré depuis l'établissement de Brain.

La société a acquis le 30 mars 2009, la nue propriété des locaux de Sanary pour un montant de 425 K€.

L'usufruit de ces mêmes locaux, acquis le 7 novembre 2007 pour une valeur de 875 K€ a été amorti jusqu'au 30 mars 2009 à hauteur de 82 K€ ; ces amortissements ont fait l'objet d'une reprise comptable pour leur intégralité.

L'ensemble immobilier d'une valeur totale de 1 300 K€ est amorti à compter du 30 mars 2009.

VI. Description des principaux risques et incertitudes pour le semestre à venir :

Sans objet.

VII. Evènements postérieurs à la clôture.

Une lettre d'intention a été signée entre notre société et la société BHC (Ball Horticultural Company à Chicago (USA)) pour l'acquisition de la société CRH (Colegrave Reynaud Holding) et de sa filiale Ball Ducretet basées à Thonon-les-Bains (74). Les modalités pratiques restent à définir. L'acquisition de ces sociétés par la société Graines Voltz devrait se concrétiser avant le 30 septembre 2009, date de clôture de notre prochain exercice social.

VIII. Transactions avec les parties liées

Acquisition de la nue propriété des locaux de Sanary auprès de Monsieur Serge Voltz, comme indiqué au § III. Ci-dessus. Cette transaction s'est faite à la valeur du marché.